ЗВІТ

заступника директора з навчально-виховної роботи

Костогризівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

АНЕНКО ЛЮДМИЛИ  ВАСИЛІВНИ
   
 На посаді заступника директора з навчально-виховної роботи Костогризівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  працюю з 2008 року. Після призначення на посаду перш за все поставила перед собою завдання побудувати систему роботи, бо тільки тоді, як буде працювати система, робота буде більш чітка і злагоджена.
   
Значне місце у моїй роботі займає діяльність з підвищення фахової майстерності  вчителів, сприяння професійному та кар’єрному росту педагогічних працівників. З усіх стилів  управління  надаю перевагу колегіальному. Тому велике значення у своїй  діяльності надаю саме делегуванню повноважень  своїм досвідченим та відповідальним  колегам. Делегування повноважень відбувається в різних сферах діяльності школи. Так, керівником Школи молодого вчителя є вчитель-методист Кудря В.М. Разом з вчителем ми плануємо роботу з молодими та малодосвідченими педагогами, готуємо та проводимо заняття, причому намагаємося застосовувати інтерактивні технології та методи, які сприяють розвитку креативного мислення молодого педагога. Більше повноважень у роботі Школи молодого вчителя надаю саме вчителю-методисту.
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    Досвідчені вчителі активно приймають участь у роботі Школи педагогічної майстерності. Педагоги діляться досвідом своєї роботи  під час проведення майстер-класів, відкритих уроків та позакласних заходів.
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    Практикую нестандартні форми проведення педагогічної ради: педрада-тренінг, педрада-семінар, педрада-дебати, педрада-захист педагогічних ідей та інші. Підготовка до проведення педагогічної ради відбувається колегіально. Наказом по школі створюється творча група, причому кожного разу склад таких груп змінюється, що дає змогу залучити кожного педагога до підготовки та проведення педагогічної ради. Творча група розробляє план підготовки до засідання педради, організовує колектив на роботу. Такий підхід дає змогу розвивати активність та творчість вчителів, формує впевненість у своїх силах, допомагає подолати несміливість.
    Активно залучаю вчителів до здійснення моніторингу навчально-виховного процесу. Наказом по школі створюється робоча група, яка відвідує уроки, позакласні заходи, вивчає стан виконання програм, ведення вчителем шкільної документації. Кожний член групи має свої певні обов’язки. По закінченню контролю члени групи готують свої довідки  за результатами здійсненої перевірки, на засіданні робочої групи формулюється і обговорюється кінцевий результат аналітичної довідки, який приймається як результат перевірки. Внаслідок колегіальному здійсненню  моніторингу відбувається уникнення суб’єктивності в роботі, а контроль стає більш об’єктивним.
    У своїй діяльності заступника директора з навчально-виховної роботи велике значення надаю  підбору керівників методичних об’єднань  вчителів. Бо саме керівники методичних об’єднань вчителів  являються моїми першими помічниками. Керівникам методичних об’єднань  делегуються повноваження  підготовки  разом з вчителями-предметниками завдань для здійснення діагностичного, проміжного та підсумкового моніторингу, завдання І туру Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. 
Завдання обговорюються та погоджується на засіданні методичного об’єднання. 

  
 Колегіально відбувається в школі підготовка до проведення районних семінарів з навчальних дисциплін, майстер-класів, підготовка учасників до участі у професійних конкурсах. Вчителі об’єднуються в творчу групу, яка планує та готує захід. Участь у таких методичних заходах дає змогу вчителям розвивати свою ініціативу, творчість, сприяє підвищенню педагогічної майстерності.
 
 Саме колегіальний стиль управлінської діяльності в нашій школі, основним девізом якого є  «Моя точка зору – одна з можливих», активізує людський фактор, створює сприятливі умови для розвитку творчого потенціалу педагогів, їхнього професійного та кар’єрного зростання.
   
Велике значення для мене, як заступника директора з навчально-виховної роботи, має питання підвищення якісного складу  педагогічного колективу. За останні чотири роки  якісний склад колективу значно  підвищився. Якщо в 2012 році  спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії було  7 (29%), то  в 2015 році – 9 вчителів, що становить 43%; вчитель-методист в 2012 році був один, або 4%, то в 2015 році вчителів-методистів стало двоє (8%); звання «Старший вчитель» в 2012 році мали 3 педагога (13%), в 2015 році – 4 вчителя, або 18%.
  
  Дані результати були досягнуті завдяки різним формам методичної роботи та самовдосконалення  вчителів. На одному із засідань педагогічної ради було розглянуто питання вдосконалення самоосвітньої роботи  педагогів, розроблена та затверджена нова форма плану самоосвіти. Під час проведення методичних заходів, таких як засідання круглого столу, педагогічне читання, тренінг, конференція, методичний ринг,  піднімаються питання  удосконалення навчально-виховного процесу, здійснюється пошук ефективних шляхів підвищення навчальної мотивації школярів.
     
Значну увагу в своїй діяльності  приділяю організації роботи  з обдарованими та талановитими школярами. Організована робота учнівського наукового товариства «Еврика», у складі якого працюють секції  «Агрономія», «Історичне краєзнавство», « Кліматологія і мете реологія», «Зарубіжна література». Практикую проведення в школі загальношкільних  учнівських конференцій, на яких презентуються дослідницькі роботи старшокласників. Учень школи Кутирєв Максим (керівник секції  - вчитель-методист Кудря В.М.)  постійно стає переможцем І  та ІІ етапів конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт МАН. Учні школи успішно приймають участь у проведенні ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін ( 2015-2016 навчальний  рік – 7 призових місць у ІІ етапі та 1 призове місце – в ІІІ етапі).
    
 За останні роки підвищилася активність педагогів  в бажанні поділитися досвідом своєї роботи на сторінках періодичної преси, під час проведення  Всеукраїнських, обласних та районних  конференцій.
    
Унаслідок демократичного підходу до  управлінської діяльності  в школі сформувався творчий, відповідальний, дієздатний  колектив однодумців, який всі свої зусилля спрямовує на всебічний розвиток сучасної, соціально адаптованої особистості, яка буде будувати майбутнє своєї країни.
