Звіт про діяльність заступника директора з виховної роботи

Цюрупинської спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 4 з поглибленим вивченням

предметів природничо-математичного напряму 
Цюрупинської районної ради Херсонської області

Бєлоусової Наталії Григорівни

       Бєлоусова Н.Г. розпочала свою діяльність у Цюрупинській спеціалізованій школі І-ІІІ ст.№ 4 з 1998 року. З 2004 по 2007 рік працювала заступником директора з виховної роботи, після декретної відпустки – вчителем біології та основ здоров’я.  З 02.09.15 року – заступником директора з виховної роботи. 
      У 2015 році Бєлоусова Н.Г. підвищила кваліфікацію на курсах заступників директорів з виховної роботи у КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» Херсонської обласної ради, свідоцтво № 13783.
За час роботи зарекомендувала себе як творчий, сумлінний, ініціативний педагог. Має ґрунтовну науково – теоретичну підготовку, досконало володіє прийомами і методами управлінської діяльності та педагогічної роботи з учням. В управлінській діяльності Наталія Григорівна уміло організовує поточне і перспективне планування діяльності педагогічного колективу школи, вдало координує роботу методичного об’єднання класних керівників з виконання виховних програм та планів, а також розробку необхідної методичної документації. Значну увагу звертає на культуру ведення шкільної документації. 

Здійснює постійний контроль за якістю навчально – виховного процесу в школі та об’єктивністю оцінки результатів роботи вчителів та учнів. Забезпечує координацію роботи учнівського самоврядування. Для роботи заступника директора з виховної роботи Бєлоусової Н.Г.  характерний творчий пошук, прагнення удосконалення виховного процесу у заклкді. Має гарні організаторські здібності. У своїй  роботі намагається  поважати та враховувати  думки учнів, колег і доброзичливо ставитися до них. 

Наталія Григорівна у своїй трудовій діяльності творчо використовує передовий педагогічний досвід, інноваційні та інтерактивні технології навчання. Вона добре знає психологію педагогічного колективу, тому знаходить підхід до кожного учня та працівника школи. Велику увагу приділяє організації роботи педагогічного колективу зі збереження шкільних традицій при проведенні заходів.   
         Бєлоусова Н.Г. бере активну участь у педрадах, конференціях, педагогічних читаннях, засіданнях творчих груп, надає кваліфіковану допомогу колегам . У 2015 році вона виступала на  конференції в КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» з питання «Музейна справа як засіб формування патріотичних якостей школярів», де презентувала роботу школи з даного питання.

З метою підвищення свого професійного рівня Наталія Григорівна бере участь у роботі семінарів. У 2015 році взяла участь у роботі обласного семінару «Керівник школи як суб’єкт управління стратегічним розвитком навчального закладу». Постійно вдосконалює педагогічну майстерність, загальну культуру, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень.

          Колеги, учні, батьки поважають Наталію Григорівну за високий рівень компетентності,  щирість та доброзичливість.
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Перше вересня
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КТС « Твій зоряний час»
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КТС « Твій зоряний час»
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Випускний вечір
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