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Звіт

заступника директора з ВР,

учителя української мови та літератури

Цюрупинської гімназії,

спеціаліста вищої категорії, старшого учителя

Сергєєвої  Тетяни Павлівни

Я, Сергєєва Тетяна Павлівна, маю 2 повні вищі освіти за спеціальностями: «російська мова та література», «українська мова та література». Загальний стаж роботи - 28 років, на посаді заступника директора з виховної роботи у Цюрупинській гімназії - з 2010 року.

Підвищила кваліфікацію у КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» на курсах заступників директорів з виховної роботи (листопад 2015 р.),  взяла участь в обласному конкурсі-огляді на кращий соціально-педагогічний проект «Вчимося бути здоровими», в номінації «Здоровий відпочинок», переможець районного етапу, лауреат обласного(червень 2013 р.). у квітні 2013 року брала участь в обласній науково-методичній конференції «Формування у дітей і молоді ціннісного ставлення до держави і суспільства: історія, реалії та перспективи», підготувала виступ з теми: «Система громадянського виховання в школі нового типу». У листопаді 2015 року – учасник «круглого столу» з питань патріотичного виховання сучасної молоді на базі КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти». Учасник і доповідач конференції слухачів курсів КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» з теми «Моральність і духовність – важливі чинники національного виховання». 

Самоосвітня діяльність спрямована на вирішення проблем:

«Формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації» (заступник директора) і 
«Використання елементів дебатних технологій на особистісно орієнтованому уроці як засіб розвитку критичного мислення гімназистів» (учитель української мови та літератури).
Відповідно до функціональних обов’язків забезпечую визначення стратегічних завдань щодо виховної роботи в гімназії, розробляю систему, основні виховні структури, здійснюю планування виховної роботи в гімназії,  організовую роботу методичного об’єднання класних керівників ( двічі на семестр) 1-4, 5-8, 9-11 класів; роботу учнівського самоврядування як відкритої соціальної системи; роботу гуртків, секцій; проведення вечорів, свят, походів, екскурсій, підтримую соціально значущі ініціативи гімназистів під час їх вільного часу, дозвілля і розваг, орієнтуючись на особистість учня.
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Організовую профорієнтаційну роботу в гімназії , просвітницьку діяльність серед батьків, приймаю батьків з питань організації навально-виховного процесу. Координую роботу вчителів української мови та літератури, вчителів художньо-естетичного циклу з виконання планів і програм, а також розробку необхідної навчальної, методичної документації.
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Здійснюю постійний контроль за якістю викладання української мови та літератури, роботи класних керівників , кураторів комісій учнівського парламенту; роботи студій, клубів, секцій, шкільного музею; роботи класних керівників щодо якісного виконання плану виховної роботи. Узагальнюю та впроваджую у виховний процес навчального закладу передовий педагогічний досвід. Постійний член творчих груп педагогів гімназії щодо створення позитивного іміджу навчального закладу та вдосконалення навчально-виховного процесу з використанням сучасних інноваційних освітніх, виховних та інформаційно-комунікативних технологій. Є автором соціально-педагогічного проекту «Здоровий відпочинок».

Об’єктивно, доброзичливо оцінюю працю вчителів, класних керівників, намагаюся максимально використати різноманітні форми і методи заохочення, стимулювання особливо цікавих посилань класних керівників.

В управлінській діяльності використовую комп’ютерні технології, здійснюю моніторинг діяльності класних керівників з питань: ефективність роботи класних керівників; моніторинг оцінки професійної готовності педагога до виховної діяльності; діагностування класних керівників щодо визначення рівня психолого-педагогічної компетентності.

Тісно співпрацюю з кафедрою теорії і методики виховної роботи, ділилася досвідом роботи з питань: «Діяльність класного керівника щодо формування системи цінностей у старшокласників», «Роль класного керівника в соціальному становленні особистості», «Система патріотичного виховання гімназистів». Беру активну участь в роботі кафедри «Української мови та літератури». Активний учасник науково-практичних конференцій з питань: «Вплив науково-дослідницької , експериментальної роботи вчителів на розвиток розумової діяльності учнів», «Формування комунікативних компетентностей учнів на уроках української мови та літератури». Постійний член журі районних етапів конкурсів: Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.П. Яцика; Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Г.Шевченка, олімпіади з української мови та літератури.. очолюю творчу групу по підготовці класних керівників до конкурсу «Класний керівник року». Я є постійним дописувачем матеріалів у науково-методичний журнал «Таврійський вісник освіти». У 2014 році за активну співпрацю, цікаві й змістовні матеріали, надані для публікації отримала подяку від редакційної колегії «Таврійського вісника освіти». 

Учитель, який передає дитині лише знання,- це ремісник; той, хто виховує характер, -  справжній митець у своїй справі.

