    Звіт про діяльність
заступника директора з навчально-виховної роботи

 Цюрупинської спеціалізованої школи І-ІІІ ст.№2 

Шерстньової Олени Петрівни

    Я працюю в Цюрупинській спеціалізованій  школі І-ІІІ ст. №2 з поглибленим вивченням іноземних мов заступником директора школи з навчально-виховної роботи з 1998 року. Напрямком моєї діяльності як заступника директора школи є організація навчально-виховного процесу  в  5-11-х класах, а саме: навчальне навантаження учнів, складання й коригування розкладу навчальних занять, статистичних звітів школи, проведення державної підсумкової атестації учнів випускних класів, підготовка та вручення документів про освіту випускникам школи.  Організовую роботу вчителів школи з учнями, які навчаються за індивідуальною програмою. Упродовж навчального року  здійснюю моніторинг рівня якості знань учнів, постійно проводжу консультації для учнів та батьків з питань профільного навчання. 

     Керую роботою вчителів філологічного циклу, упровадженням  й поширенням передового педагогічного досвіду. Разом з учителями працюю над створенням дидактичної бази кабінетів філологічного напрямку згідно вимог Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти, сприяю підготовці вчителів до проведення районних семінарів, майстер-класів, конкурсів, виставок.  Надаю методичну допомогу молодим учителям.
З метою підготовки старшокласників до навчання в умовах кредитно-модульної системи в школі складено графік проведення семінарських занять у 10-11 класах з різних предметів на основі міжпредметної інтеграції. 
 Матеріали з досвіду роботи як заступника директора школи з навчально – виховної роботи надруковані в науково-методичному журналі «Таврійський вісник освіти» №4 у 2015 році.

     З 2013 року школа є учасницею обласного експериментального дослідження «Інноваційні підходи до управління навчальним закладом як умова успішної соціалізації дітей та учнівської молоді».    При формуванні варіативної частини робочого навчального плану складається мережа позаурочних видів діяльності, курсів і факультативів соціалізуючого характеру. Проводяться  акції «Освіта, яку обираємо ми». За результатами  акції  введено до навчального плану  10  курсів та факультативів. Серед них  такі курси: «Мотиви  й образи світової літератури в мистецтві», «Основи споживчих знань»,  «Сприяння просвітницькій роботі «рівний-рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя», курси громадянської освіти, «Міфологія»,  «Безпека харчування».
    Працюю над удосконаленням свого методичного рівня. Підвищила кваліфікацію в КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» як заступник директора з навчально-виховної роботи та учитель російської мови й  зарубіжної літератури в 2015 році. Була учасником семінарів та отримала сертифікати КВНЗ «Херсонська академія неперервної освіти» «Технологія соціального проектування» та «Управління інноваційними змінами» (2015р.).

    Нагороджена  Почесною грамотою управління освіти й науки обласної державної адміністрації, Почесною грамотою Цюрупинської районної державної адміністрації. 
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Шерстньова О.П. на нараді з учителями  української мови й літератури
